

抗 疫 战 场 党 旗 飘 扬

中经视觉

疫情就是命令，防控就是责任。新型冠状病毒感染的肺炎疫情突发以来，在抗击疫情这一特殊战场上，广大共产党员冲在一线。他们担负着阻断疫情、救治病患等任务，他们以耐心细致的管理和服务成为群众的主心骨，他们以“用生命对待事业”的职责担当，留下了一个个感人的故事。

“哪里需要我，我就去哪里”。疫情防控是检验党员初心使命的考场。湖北省宜昌市兴发集团宜昌新材料产业园的青年党员职工们主动放弃休假，积极参加抗疫急需的消毒剂原材料生产，并将生产的次氯酸钠产品捐赠给了抗疫一线。江西省崇义县人民医院是当地定点收治医院，自第一批医疗组成立以来，医院先后收到47位党员医护人员的“请战书”，请求到防控一线……

无论是地处西部的贵州省玉屏侗族自治县，地处中部的安徽省全椒县，还是地处东部的浙江省德清县，各地党员立足本职，积极发挥所在系统的优势，为防控疫情贡献力量。农村党员深入乡村，宣传防控知识，做好情况登记，为老乡排忧解难。城市城区党员坚守社区，做好体温检测，把好进出关，努力阻断病毒传播渠道。各地党员倾情服务，做好车辆、人员的管控和流动，目的是乘客平安、物资安全。

一个支部就是一座堡垒，一名党员就是一面旗帜。人民利益高于一切，情况越是危急、任务越是紧迫，越需要广大党员当好群众的主心骨。在中华大地上，广大党员广泛动员群众、有效组织群众、团结凝聚群众，构筑起群防群治的严密防线，让党旗在防控疫情的一线高高飘扬。

文 / 本报记者 乔金亮



▲2月6日，湖北省武汉市中医院，共产党员丁念（中）医生在给痊愈出院的患者做出院嘱。疫情发生后，丁念一直坚守在最前线，用实际行动践行了一名共产党员的初心和使命。
本报记者 高兴贵摄

▶1月31日，内蒙古自治区呼伦贝尔扎兰屯市繁荣街道小溪社区，党组织号召党员针对当前疫情，重温入党誓词，发挥战斗堡垒作用，发出坚决打赢疫情防控阻击战动员令。
韩 冷摄



▶2月1日，浙江省湖州市德清县莫干山镇在三莫线、埭芳线和304省道临莫线等3个防疫卡点成立临时党支部，党员轮流昼夜在村口值守，严把疫情防控关。
谢尚国摄



▶2月6日，全国“最美乡村教师”、河南省周口市城乡一体化示范区许湾乡共产党员李灵（右二），将1000面国旗和捐助物资送到6个防疫卡点上，让五星红旗在战“疫”一线飘扬。
王向灵摄



▶2月3日，贵州省铜仁市玉屏侗族自治县新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例、确诊病例、轻症病例及无症状感染者的密切接触者隔离医学观察工作区，疾控中心质控科科长、共产党员刘池正在进行样本采集。
胡攀学摄



▶2月4日，江西省新余市渝水区袁河街道虎山社区主任、共产党员傅海红（右一）上门摸排登记。连日来，新余市渝水区党员干部带头冲在防控疫情战斗一线，以实际行动为党旗增辉添彩。
简永棚摄



▶2月6日，湖北省宜昌市兴发集团宜昌新材料产业园共产党员职工胡松（前一）正在检验次氯酸钠产品质量。兴发集团职工放弃春节休假，积极组织抗疫急需的消毒剂原材料生产，并将生产的260余吨次氯酸钠产品无偿捐赠给抗疫一线。
李文洪摄

▶1月30日凌晨2点，军队支援湖北医疗队队员、共产党员李飞，与同事在武昌医院重症监护室分析危重患者病情。
范显海摄

本版主编 李景录 编辑 翟天雪 邮箱 jjrbsyb58392306@163.com



本版主编 李景录 编辑 翟天雪 邮箱 jjrbsyb58392306@163.com



▲2月3日，四川省射洪市涪西镇党员干部骑着摩托车走村入户宣传防疫知识。自疫情发生后，该镇组建党员“流动宣传队”，把最新疫情资讯、防控知识送到田间地头。刘昌松摄



▶2月6日，江西省万载县白水乡老山村党员傅桃连（左）、傅年秀在宣传疫情防控。连日来，万载县基层党员干部坚守岗位，做好疫情防控宣传。
邓龙华摄



本版主编 李景录 编辑 翟天雪 邮箱 jjrbsyb58392306@163.com



本版主编 李景录 编辑 翟天雪 邮箱 jjrbsyb58392306@163.com